UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET SCHEPENCOLLEGE
PROVINCIE VLAAMS-BRABANT
ARRONDISSEMENT LEUVEN	VERGADERING VAN 26 OKTOBER 2020
GEMEENTE BIERBEEK

Aanwezig :
JOHAN VANHULST	BURGEMEESTER-VOORZITTER;
CIL CUYPERS, JAN VAN DER VELPEN, FREDERIK DE BUCK, LISA HERMANS	SCHEPENEN;
STEFAAN VAN HAEGENBORGH	SCHEPEN VAN RECHTSWEGE (ART. 42 DECREET LOKAAL BESTUUR);
PETER VERLINDEN	ALGEMEEN DIRECTEUR.
19 [bookmark: _Toc54275962][bookmark: _Toc54703190][bookmark: _Toc54772677]BIBLIOTHEEK: TIJDELIJKE AANPASSING OPENINGSUREN EN RETRIBUTIEREGLEMENT BIBLIOTHEEK - AFHAALBIB  (dossierbeheerder: Stephan Jonckheere)

HET COLLEGE,

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur;

Overwegende dat de openbare bibliotheek als openbare dienstverlening ook in deze tijd van coronavirus gegarandeerd moet openblijven;

Overwegende dat de corona-epidemie weer alarmerend uitbreidt;

Overwegende dat de mogelijkheid tot afhalen van gereserveerde materialen eerder door de bibliotheekgebruikers zeer werd gewaardeerd;

Overwegende dat het aanbieden van deze dienstverlening bovenop de gewone werking en openingsuren van de bib ervoor kan zorgen dat bezoek meer wordt gespreid;

Overwegende dat voor het afhalen klanten (maximaal vijf) materialen moeten kunnen reserveren;

Overwegende dat dit noodzakelijke reserveren in deze omstandigheden best gratis is;

Overwegende dat het ophalen van gereserveerde materialen in de hoofdbib ook buiten de gewone openingsuren kan geschieden;

Overwegende dat extra openingsuren voor het afhalen van gereserveerde materialen om praktische redenen niet haalbaar zijn in Korbeek-Lo, waar klanten echter hun gewenste titels zullen kunnen ophalen tijdens de openingsuren;

Overwegende dat veel mensen nu thuis (moeten) werken – en deze extra afhaalmomenten dus tijdens de dag mogen vallen, voorafgaand aan de gewone openingsuren;

Overwegende dat deze extra service in de gegeven omstandigheden best zo snel mogelijk wordt gerealiseerd;

Overwegende dat aanpassing van het retributiereglement (gratis reserveren) of de extra openingsuren van de hoofdbib intussen niet kunnen worden voorgelegd aan de gemeenteraad;

Na beraadslaging;

BESLIST:

Artikel 1:
De bibliotheek organiseert vanaf 27 oktober bovenop haar normale werking en openingsuren een afhaalsysteem, zowel in de hoofdbib als in de bib van Korbeek-Lo.

Artikel 2:
In bibliotheek de borre zullen klanten gereserveerde materialen niet alleen kunnen ophalen tijdens de gewone openingsuren, maar op dinsdag en donderdag ook tussen 13.30 u en 15.30 u en op vrijdag tussen 16 u en 18 u (dus telkens gedurende 2 uur voorafgaand aan de gewone openingstijden).

Artikel 3:
Het reserveren van materialen is voor de duur van deze extra afhaalservice gratis.

Artikel 4:
Deze tijdelijke verruiming van de openingsuren in de hoofdbib en de wijziging van het retributiereglement worden ter bekrachtiging voorgelegd op de eerstvolgende gemeenteraad.

NAMENS HET COLLEGE
De Algemeen Directeur,	De Burgemeester-voorzitter,
(Get.) P. VERLINDEN	(Get.) J. VANHULST
VOOR EENSLUIDEND UITTREKSEL : Afgeleverd te Bierbeek op 

De Algemeen Directeur,	De Burgemeester,






Peter VERLINDEN	Johan VANHULST
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